
GRUPPO CONSILIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE 

 

Mori, 2 ottobre 2018 

Alla cortese attenzione 

del Presidente del Consiglio Comunale  
 

Interrogazione al Sindaco 

 

Oggetto: ​Bonifica Area Casotte  

Premesso:  

● che negli ultimi incontri della Commissione Urbanistica Comunale si è discusso del Piano Guida per gli                
insediamenti produttivi nell’Area Casotte alla presenza di una delegazione di tecnici provinciali e di              
Trentino Sviluppo; 

● che nel corso degli incontri i commissari venivano sommariamente informati circa le modalità operative              
previste per il trattamento del comparto inquinato dell’area Casotte con la rimozione e bonifica di parte                
dell’area e la realizzazione in loco di una discarica definitiva con intombamento e copertura del               
materiale inquinato; 

Considerato: 

● che gli scriventi hanno a più riprese negli ultimi anni richiesto a Trentino Sviluppo e ad Appa di                  
conoscere gli esiti delle analisi sul materiale rinvenuto nel comparto inquinato dell’area Casotte senza              
mai ricevere alcuna risposta in merito; 

Tutto ciò premesso e considerato si interroga il Sindaco per sapere: 

● se l’Amministrazione Comunale ha ricevuto documentazione sugli esiti delle analisi effettuate nell’area            
Casotte anche relativamente a tipologia e consistenza degli inquinanti presenti; 

● in caso positivo si richiede che la documentazione venga messa a disposizione del Consiglio              
Comunale; 

● in caso negativo se ritenga necessario richiedere a Trentino Sviluppo e/o ad Appa la documentazione               
relativa alle analisi effettuate al fine di avere piena contezza della situazione dell’area anche in ordine                
alle deliberazioni che il Consiglio Comunale sarà chiamato ad effettuare per i piani di sviluppo dell’area                
stessa. 

 
A norma di regolamento si chiede risposta scritta entro i termini previsti. 
 

Nicola Bertolini 
Renzo Colpo 
Consiglieri comunali movimento 5 stelle 
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